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Správa certifikátov
Na portáli dodávateľa nájdete prehľad správy certifikátov v časti "Certifikáty":

 

Tu sa zobrazujú rôzne stavy certifikátov:

 

Stav certifikátu Význam

Otvorený / 

Prebieha schvaľovanie

Certifikát ešte nebol predložený alebo ešte nebol 

sTRABAG ešte neskontroloval.

Platný Certifikát bol schválený agentúrou STRABAG a je platný.

Blížiaca sa platnosť Certifikát bol schválený STRABAG a je stále platný. 

Upozorňujeme na blížiaci sa "Konečný dátum platnosti".

Neplatný Certifikát prekročil "konečný dátum platnosti", a preto je 

je preto neplatný.

Nahrávanie certifikátov

Na jeden certifikát sa musí nahrať presne jeden súbor s jedným certifikátom v časti "Dokument". Na tento súbor môžete tiež kliknúť 

a pretiahnuť ho do poľa "Dokument" ("drag and drop"). Potom sa nahrá automaticky.
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Ak ste nedopatrením nahrali nesprávny dokument a nezobrazí sa žiadne tlačidlo, pomocou ktorého by ste mohli dokument opäť 

odstrániť, nahrajte iný súbor. Nový súbor nahradí starý súbor.

 

Povinné polia musia byť zadané pre každý dokument. Sú označené symbolom hviezdičky:

 

"Dátum ukončenia platnosti" nie je povinný pre zápis do obchodného registra a výpis z obchodného registra.Poznámka: 

Po kliknutí na tlačidlo "Uložiť" (1) sa zobrazí zelené tlačidlo "Odoslať na kontrolu". Ak ste si istí, že všetky údaje sú správne, kliknite 

naň (2). Údaje a dokumenty sa následne odošlú do systému STRABAG na kontrolu.  
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Kontrola certifikátu
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Kontrola certifikátu

Vaše certifikáty skontrolujú kontaktné osoby na strane skupiny STRABAG. Ak sa údaje o spoločnosti zhodujú s údajmi na 

certifikátoch (spoločnosť, právna forma a poštová adresa) a zadané povinné polia sa tiež zhodujú s údajmi na certifikáte, ako je 

názov certifikátu, typ certifikátu a doba platnosti, vaše certifikáty budú schválené z našej strany.

Po schválení certifikátov spoločnosťou STRABAG ich môžete archivovať:

 

Omylom archivované certifikáty môžete obnoviť kliknutím na tlačidlo "Obnoviť":

 

Podrobnosti o kategóriách certifikátov

Certifikáty sa na portáli dodávateľa SPS spravujú v rôznych kategóriách:

Komerčné certifikáty - nezávislé od projektu
Komerčné certifikáty - závislé od projektu
Technické certifikáty
Schválenia klienta
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Certifikáty nezávislé od projektu

Poskytnutie certifikátov nezávislých od projektu je nevyhnutné pre vašu kvalifikáciu na dodávateľskom portáli SPS. Požadované 

certifikáty sa riadia podľa zadanej právnej formy.

Predovšetkým výpis z obchodného registra nebude vždy potrebný.

Ktoré certifikáty potrebujete, môžete rozpoznať priamo v systéme. V portáli dodávateľa SPS sa po zadaní kmeňových údajov a 

atribútov skupiny výrobkov dostanete priamo na stránku pre certifikáty nezávislé od projektu (povinné certifikáty).

 

Tu môžete kliknutím na tlačidlo "Pridať" otvoriť okno a vybrať typ certifikátu.

 

 

Certifikáty závislé od projektu

Certifikáty závislé od projektu požadujeme len na základe konkrétneho projektu pri zadávaní objednávky. Môžete ich však 
kedykoľvek pridať aj dobrovoľne, aby ste preukázali svoju špeciálnu kvalifikáciu (napr. oprávnenie na prácu pre DB alebo 
hlavný zváračský certifikát). Týmto spôsobom vás môžeme v prípade zodpovedajúceho dopytu prednostne zohľadniť. Tieto 
certifikáty sa vyžadujú len v prípade, že u nás realizujete projekt.
Ak sa vyžaduje osvedčenie špecifické pre daný projekt, dostanete e-mail s odkazom. Ak naň kliknete, budete presmerovaní 
priamo na požadovaný certifikát a môžete si ho nastaviť.
Najprv vyberte príslušnú kategóriu certifikátu:

Komerčné certifikáty - závislé od projektu
Technické certifikáty alebo
Oprávnenia klienta
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Potom môžete otvoriť zoznam možností na pravej strane poľa typu a vybrať príslušný typ.

Nahrajte dokumenty a zadajte údaje, ako je popísané vyššie.
Pri niektorých certifikátoch sa vyžaduje dátum ukončenia platnosti. Ten je buď už zadaný systémom, alebo ho môžete 
prevziať z certifikátu a zadať.
Ak sa vám hneď po prihlásení do portálu dodávateľa SPS na prvej strane v časti Moje úlohy zobrazí úloha "Nahrať certifikát", 
môžete postupovať takto:

Kliknite na ceruzku a otvorí sa okno s certifikátmi.
Otvorí sa okno "Zadajte certifikát". Nahrajte dokumenty a zadajte údaje podľa vyššie uvedeného postupu.
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Po nahratí certifikátu, kliknite na 1) uložiť a potom na 2) Predložiť. Následne budú vaše certyfikáty posúdené spoločnosťou 
STRABAG
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